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ATA DA 98.º (NONAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 10 DE 
DEZEMBRO DE 20
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Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário 
da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de frequência às 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, 

Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson Batista da 
Silva, Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, Ginaldo José Trajano do Carmo, Jorge José 
Lopes Junior, José Alfredo Soares Filho, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, 

José Leonardo Diniz, Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel 

Pereira da Costa Junior, Márcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento da 
Silva, Mário Jardel Belarmino de Jesus, Marlus de Araújo Costa, Roberto Batista da Sil»_.fa 

Junior, Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às 
09h43min (nove horas e quarenta e três minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente 
Vereador Adeíldo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.º Secretário Vereador Manoel de 
Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para 
rezarem a oração do Pai Nosso.. O Expediente constou das seguintes matérias: ATA da 96º 
(nonagésima sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
realizada em 04 de dezembro de 2024. O Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão, 
não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida passa para o 
4º Secretário, prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.º: 516/2024 de autoria do 

Vereador Sandro Raimundo de Andrade. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros, em Determinar ao Setor Competente Providenciar os Serviços de Recapeamento da 
Rua Barreto de Menezes, no Bairro de Guararapes, neste Município. O Senhor Presidente, 
coloca o Requerimento, em Discussão. Não havendo quem queira Discutir, passa para o 4.º 
Secretário prosseguir com a Ordem do Dia. E não havendo Ordem do Dia, segue para o 4º 

Secretário fazer a chamada dos Vereadores presentes. Segue com os Oradores Inscritos. 
Com a Palavra o Senhor Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, informa que vai ter uma 
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moção de aplausos para os amigos da Polícia Militar, que o Vereador Marlus de Araújo Costa 
preparou, agradece a presença de todos Policiais e diz saber que a cidade depende muito do 
trabalho deles, e essa homenagem é muito justa, finaliza sua fala. Com a palavra o Vereador 
Marlus de Araújo Costa, excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa Legislativa, aos 
Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, Policiais Militares do Estado de Pernambuco, e 

público presente, é com grande honra e alegria que se coloca hoje nesta tribuna em um 
mormento tão especial, para prestar uma justa homenagem aos homens que tem dedicado suas 
vidas à segurança pública, e a manutenção da ordem em nossa sociedade, nesta sessão 
celebramos o mérito e os relevantes serviços prestados pelos quais permitam mencionar os 
nomes daqueles que são motivo especial desta sessão, os Policiais Mílitares do nosso Estado, 
2º Tenente Guilherme Cicalese Ralino, 2º Sargento George Dantas de Oliveira, 2º Sargento 
Jeyson Jevan de Siqueira, Soldado Bruno de Medeiros Santos, Soldado André Luiz Almeida da 
Conceição e o Soldado Felipe Victor Martins da Silva, esses profissionais tem se dedicado não 
apenas por sua competência técnica mas também pela coragem, dedicação e senso de dever 
que demonstram em suas atuações diárias, onde a Polícia Militar o pilar é essencial para 
segurança da sociedade e merecem todo o reconhecimento especialmente por meio daqueles 
que se colocam na linha de frente, enfrentando as adversidades em prol do bem estar coletivo, 

a moção de aplausos que hoje apresenta a esta Casa não se limita ao gesto simbólico e sim o 
reconhecimento legítimo e merecido ao trabalho árduo, comprometido desses homens que 
verdadeiramente fazem a diferença nas comunidades, vivemos tempo de muitos desafios e é 
em momentos assim que a atuação desses profissionais como eles se tornam ainda mais 
imprescindível que esta homenagem seja também um estimulo para que continue trilhando este 
caminho de excelência e sailbam que esta Casa Legislativa estará sempre a disposição para 
reconhecer e apoiar aqueles que tanto fazerm pelo povo e pelo Estado, em nome de todos os 
Vereadores e cidadãos de Jaboatão dos Guararapes agradece e parabeniza cada um deles 
e por sua dedicação e honroso legado que deixam na Polícia Militar do Estado de Pernambuco, 
e na nossa Sociedade, parabéns pelo exemplo de compromisso e serviço público, chama os 
policiais para receber a moção de aplausos, e agradece a todos, finaliza sua fala. Encerrado a 

— Ordem do dia e Não havendo mais Oradores Inscritos. O Senhor Presidente, em nome de 

Deus encerra a presente sessão, convocando outra para amanhã quinta-feira dia 12 de 
dezembro de 2024 às 9:00 horas no horário Regimental e eu 4,º Secretário desta Casa 
Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada por 
todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, nos 
termos do Parágrafo 4º do Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa (Resolução n.º 12/81). 
Jaboatão dos Guararapes, 10 de dezembro de 2024. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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